



## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея проведено очередное заседание коллегии**

19 сентября 2013 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея (далее Управление), состоялось очередное заседание коллегии Управления. С вступительным словом выступил руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея Глущенко Александр Павлович. С докладами о результатах работы выступили - руководитель отдела процессуального контроля Казьмин Ю.В. на тему: «О результатах анализа причин продления сроков предварительного следствия», заместитель руководителя отдела процессуального контроля следственного управления Дауров А.Н. на тему: «О состоянии работы в сфере борьбы с преступлениями совершенными несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних», руководитель отдела криминалистики следственного управления Мамий Р.Ю. на тему: «О результатах проверки организации работы в территориальных следственных отделах по делам об убийствах, других тяжких и особо тяжких преступлениях против личности». В решение коллегии заложены конкретные мероприятия, установлены исполнители, сроки и контроль исполнения. Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея X

*19 Сентября 2013*

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/641080>